Exercices complémentaires : les puissances de 10 - partie Il

2 Donne I'écriture décimale de chaque nombre. ¥ complete.
a.135x10°=  [55000 a.1,45x 10 % = 14500  d. 0 x 102 =85
b.0,006 05 x 107 = ¢ €05 b. 45x107°=0,045 e §ocohx10%=7,1
€. 43200 % 10%= G ds c.-63x10°5 =-6300  f.-{3x 107 = -0,063
d.2 x10* = (30002,
e. 0,05 x 10* = <00
f. 13,45 x 107 = © 0I5~ v/ Ecris chaque nombre sous la forme d'un produit
d'un i possible par une
I3 Relie par un trait les nombres égaux. puissance de 10. b geet f(“’
271,8 x 102 « 2,718 a. 600,21 x 10* = € ©od x (S5 x(o%- & ool xto”
. _ i
2 718 x 10 2718 b. 87,29 x 103 =478 xM0'x10% £728 x (0
-4 gt =
0,271 8 x 10! 271.8 c. 0,0007 x 10? = Zxo” ko = 4 x O
5 ¢ -9 = ( 9 -1 ——(5 " 0 —(6
0,027 18 x 102 deae: 9 012 x10° = L2kl xjo2 s o Kb
] 1=~ % oot (O>/
271 800 x 10 w7 0,027 18 e. 3,4007 x 10 3 & x
0,271 8 x 10° . 27,18
=] Ecris chaque nombre relatif en notation
0,002 718 x 10° e 27 180 SCIent]ﬁque
= R o
2 718 x 10° . 02718 2. 6540 = £3% x (0 d. 23,45 =2 34510
-2 i
b.0,0032=32xlo e.-34,3=-343 %0
;] Entoure les nombres écrits en notation . _q 4752 = - gé?rzuog f. 0,001 =—! * (>3
scientifigue dans la liste ci-dessous.
56 x 10° 0,56 x 10 @m
87 x I‘Oﬁ‘ o\ 10 x 10° 598 (\UEncadre les nombres suivants par deux
= = F"\/—'\ Gissances de 10 d'exposants consécutifs.
0,97 1,32 x 109 24 Qx_m/‘w o (2 ;
— a. .o < 3,5 x10Y < \&
-13,4 x 10* * (8,71 x 10/ e (9,9 x 10 < -
. b. .10 <2510 °=< .. .lo
) -5 ~ . 117
BT Ecris chaque nombre relatif en notation ¢ [© <3445x107" < jo
scientifique. ) : B d. ‘Otz, < 0,004 5 x 10 < . 1o™
a. 6453 x 101%= €453 xlo' k0 = €453k (07
3 - —i 2 (4
b.0,056 x 107 = § L xto™ k1= £ {10 . BAATxET T 3 TS &b
-5 . > = -14
€. -13,6 x10° = ~ (3 x (o' k1077 =3¢ x 0 7 Rear R
_ ( -3 (i~
d. 523 x 107 = =5, 23 Kjok a6 7= 5,23 X407 0 0047 x o' L 4 ko K]
+(<
e.34000x 102 =3,4 x 10° » ("= 344 16" = 4,17 X (0

( U_)‘ Ecris chaque nombre sous la forme a x 10” ou
a est un entier le plus petit possible et p un entier
relatif.

A = 0,000 5 x 50 000
A= Sk ASKOT 4

B=5000x10"°>x0,1

A= 23 BTkt ko™
i -2
A=35 k1! B=Sx lo
(15) |5 -

@cris chague nombre sous la forme a x 107 ou
a est un entier le plus petit possible et p un entier
relatif.

5 _ 360000 ¢ _ 00045
0,000 006 15 000 000
Do 3¢ 108 el 4lk (5%
£ (O? holt) | (5 X (o€
D=, &0 | B & gl
D= (x 107 E= 3x15'%



@Donne I'écriture scientifique puis ['écriture

décimale des expressions suivantes.

:8><10“><7><102

A
14 x 103
Ao L5 ot xto"
4 (o7%
ar)= 3 ,
o 4 x (S S
B_2><105><9><1o"‘
a 5
15 x 10 i,
@/_ 2 xS [ & (e
15
. o ; .
IS
=4><10‘6><3><10”2
6 x10 °x5x 102
s -
(o
Co &2 B2
€xs (& x 1" J
; LCel-2) - (5L
C.5.84 % lu/ ¢ (-] /
" »,

i : -
C= O 4 x (0. = &xlo

@Pour chaque ligne du tableau, trois réponses sont proposées et une seule est exacte.

3x10*x7x 1072

Entoure la bonne réponse. Réponse A Réponse B Réponse C
a. |L'écriture scientifique de 65 100 000 est: @51 X 107\) 651 x 10° 6,51 x 107
b. |Le nombre décimal 0,246 s'écrit aussi : 2,46 24,6 x 10° ,46 X 101
T 3 o
c. |28 x 103 est égal a: 0,280 0,028 J 28 000
d. |Le nombre’50 x 1073 s'écrit encore : 503 -5 000 @O@
3x107° B e
- 8 P [ — : ’ 12
e. |27 estégal & . 0,000 005 0
4x10° \
f. (B 2 a: : 8 8 x 10°° 0,8 x 10°®
5 107 oSt égal a 0,000 000
=3 3)2 2 :
g. 107 x[10°] " x 10 est égal a: 10° 1013 101
10%x10?
L 114 x 10727 %107 & oy
h. 21 x 102 est égal a: 1800 18 000 000 18 000
3x10°x15x 10? 9'_\\
i. est égal a : == | 1.8 x 10°° 18 000
25 x(10%) x 107 = 5000
—6 5 4
i. |L'écriture scientifique de il i b 1,4 x1072 1,4 x 10! 1,4 x 102




